
 
 

PROCÈS-VERBAL 104e Réunion du Conseil Exécutif de la CRUES 
 
Séance du Conseil Exécutif du 5 février 2026  
 
Présences :  
Ordre du jour : 
 
 

1.​ Procédures d’ouverture 
1.1.​ Ouverture 
1.2.​ Præsidium  
1.3.​ Lecture et adoption de l’ordre du jour 
1.4.​ Lecture et adoption du procès-verbal  

2.​ Comment ça va? 
3.​ Retour tâches 
4.​ Prochaine rencontre  
5.​ Permanence  
6.​ Cloud 
7.​ Congrès 
8.​ Coco  
9.​ Procédures de clôture  

9.1.​ Varia 
9.2.​ Levée 

 

1.​ PROCÉDURES D’OUVERTURE 
1.1.​ Ouverture  

Que la rencontre soit ouverte à 12h43.  

Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adopté à l’unanimité 
 
 

1.2.​ Praesidium  
Que interneS et coordination fassent respectivement l’animation et le secrétariat de la réunion 
Dûment proposée 
Dûment appuyée 



Adopté à l’unanimité 
 
 

1.3.​ Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Que l’ordre du jour de la réunion soit le suivant : 
 
10.​ Procédures d’ouverture 

10.1.​ Ouverture 
10.2.​ Præsidium  
10.3.​ Lecture et adoption de l’ordre du jour 
10.4.​ Lecture et adoption du procès-verbal  

11.​ Comment ça va? 
12.​ Retour tâches 
13.​ Prochaine rencontre  
14.​ Permanence  
15.​ Cloud  
16.​ Congrès 
17.​ Coco  
18.​ Procédures de clôture  

18.1.​ Varia 
18.2.​ Levée 

 
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adoptée à l’unanimité 
  

 
Lecture et adoption du procès-verbal  
Que l’on adopte le procès-verbal du Conseil exécutif du 2026-01-29. 
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adopté à l’unanimité 
 
2. COMMENT ÇA VA? 
Proposition privilégiée: Que l’on tienne un tour de table sur comment ça va. 
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adopté à l’unanimité 
 
 
3. RETOUR TÂCHES 

1.​ Que la permanence s’occupe de modifier le contrat pour le simplifier et modifier les 
incohérences afin de nous le resoumettre. EN COURS 



2.​ Que l’on encourage les gens à faire leur tag seulement dans les pièces suivantes : 
salon, cuisine, toilettes, crueférence. Que la permanence envoi un message dans 
COCO pour en informer l’équipe de la CRUES. FAIT 

3.​ Que l’on organise un moment durant la semaine de grève pour faire la murale dans 
la salle principale. EN COURS 

4.​ Que l’on utilise ce procédurier une fois terminé. Que l’on en parle au COCO, que l’on 
diffuse le procédurier sur le site, les réseaux sociaux et par courriel. FAIT 

5.​ QUE l’on aille de l’avant avec la proposition du Cégep de Garneau (1600$ à 3200$). 
FAIT 

6.​ Que l’on dise à l’AGECAR qu’iels ont jusqu’au congrès pour accepter la proposition 
de remboursement. Qu’on leur mentionne qu’iels peuvent apporter au congrès une 
contre-proposition. Que coordination s’en charge. FAIT 

7.​ Que coordination écrive à Ria pour le secrétariat. FAIT (peu pas)  
8.​ Que internes regarde pour la personne qui nous a contacté et Benjamin S. FAIT peu 

pas.  
9.​ Que l’on envoie le courriel de rappel dans la semaine du 2 février dès qu’on l’on a 

toutes les informations. EN COURS 
10.​ Que la permanence prépare une formation sur l’animation d’AG que la CRUES 

donnerait autour de mars. EN COURS 
11.​ Que l’on prenne un ordinateur, préférablement portable, à la Fondation du Collège de 

Maisonneuve. Que la permanence s’en charge. FAIT  
12.​ Que l’on amène le point (FECQ) au COCO. FAIT  
13.​ Que coordination réponde que la CRUES ne pourra pas financer le projet car il ne 

rentre pas dans le cadre de la campagne actuelle de la crues, qu’on leur offre du 
matériel de mobilisation si iels en ont besoin et qu’on leur offre de la visibilité sur les 
réseaux. FAIT  

14.​ Qu’internes transfère le courriel (ÉTOILE DU NORD) au c-mob. FAIT  
15.​ Que la permanence propose au groupe d’utiliser notre liste au-large la prochaine fois. 

FAIT  
16.​ Que l’on retire les personnes qui ne sont pas dans les comités sur la conversation 

COCO. Que l’on ajoute un point au COCO pour discuter de la possibilité de créer un 
conversation large qui regroupent les personnes militantes impliquées dans la 
CRUES. FAIT  

 
 
5. POINTS  
 
5.1 ​ Prochaine rencontre​
​
Que la prochaine rencontre soit jeudi prochain à 12h30.  
 
 
5.2 ​ Permanence 
 



Réservation du local de l’AIT, dimanche entre 12h-16h 
Faut que le local soit en ordre vendredi.  
 
 
Qu’on organise des jeudis (ou autre journée) jasette politique au cours de la session 
Avoir un minimum de structure pour que ce soit des discussions sur des sujets précis 
 
Discussion sur invitation de plan d’action vers une possible GGI (sur sélection)  
​ Apporter le point en C-Mob  
 
Regarder la possibilité d’avoir un compte Communauto (voir si ça vaut la peine) 
 
 
5.3 ​ Cloud  
Internes a écrit à Cleeve, il ne reste qu’à créer les comptes du nouveau cloud.  
Chaque comité-exec aurait son propre compte dans le cloud.  
Quels dossiers seraient réservés à exec, s’il y en a, genre le document de transition?  
Les comités auraient juste accès au drive des comités.  
Ce serait les mêmes adresses et mdp que les emails.  
Okay askip Olivia a accès, mais on en a pas encore parlé… 
Que la permanence, internes et Olivia aient une rencontre avec Cleve la semaine prochaine.  
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adopté à l’unanimité 
 
5.4 ​ Congrès  
 
On peut faire ça à Garneau pour 1600$ (juste durant le jour). Au café étudiant du cégep. 
Idéale : Les pénates – probablement gratuit ou très peu chère – dans leur grand sous-sol  
 
Auberge : environ 3400$... Chère, mais il y a une cuisine commune, des salons, des salles, un 
bar et avec déjeuner inclus.  
 
Que l’on priorise la location de Les pénates pour le congrès du 20 au 22 février. 
Que l’on attende jusqu’à vendredi 6 février pour la confirmation de Les pénates.  
Que, dans le cas où Les pénates ne soit pas disponible, l’on loue l’auberge jeunesse 
Internationale de Québec au prix de 3403,26$.  
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adopté à l’unanimité 
 
Présidium :  
 



Que internes communique avec xx pour que l’on planifie une rencontre avec lui pour 
s’assurer d’avoir une vision commune de l’animation du congrès. 
Que la permanence s’occupe de contacter Alice Lefebvre pour qu’elle fasse le secrétariat du 
congrès.  
Que l’on écrive à tout nos contacts pour trouver quelqu’un·e pour faire les tours de parole.  
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adopté à l’unanimité 
 
5.5 ​ Coco  
 
Il va être important de rappeler la nécéssité du CoCo et des comités. 
 
Que coordination rappelle au prochain coco la fonction de Conseils de Coordination et sa 
distinction entre la fonction des comités.  
Que coordination rappelle aux gens que l’on peut organiser des moments de rencontres qui 
sont voués à la discussion et à la réflexion, sans prise de décision, est possible et bénéfique.  
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adopté à l’unanimité 
 
 
10. PROCÉDURES DE CLÔTURE 
Varia 
Shoutout à Montembault! 
 
Levée  
Levée à 13h51.  
Dûment proposée 
Dûment appuyée 
Adoptée à majorité 
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